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OPENBAAR DEEL
Vaststellen agenda
Verzoek MoU van Tuna en Prijsvraag LAFU worden aan de agenda toegevoegd.

Aanpassing taken loopbaancommissie
FB bespreekt het voorstel voor aanpassing taken loopbaancommissie. Deze worden goedgekeurd. De loopbaancommissie krijgt hierdoor als taak om Op verzoek van FB loopbaanadvisering en toetsing van individuele loopbaan- voorstellen te behandelen. 

Verzoek extra TA voor onderwijsvak
Er moet een andere oplossing voor dit vak gevonden worden ivm ziekte. Daarmee komt ook voorliggend verzoek te vervallen.
Teaching semester 1
FB bespreekt het verzoek vanuit de OD over het opnemen van colleges en besluit het volgende:
· Het bestuur gaat akkoord met het opnemen van alle BA1-hoorcolleges;
· Het bestuur gaat akkoord met de richtlijn dat alle overige colleges NIET worden opgenomen;
· Het bestuur besluit dat er geen inhaalmoment of alternatief voor practica en modules met een grote practicum component aangeboden gaat worden.
De opgenomen BA1 colleges worden 2 weken voor het tentamen vrijgegeven. Alle colleges worden wel gestreamd. Deze keuzes betreffen het 1e semester van volgend jaar. Toevoeging Laurens: Na het laatste tentamen en herkansingen wordt de video verwijderd. 
Nieuwe Cao
Laurens bespreekt met het FB de gevolgen voor de faculteit van de nieuwe CAO. Er is nog veel onduidelijk. VSNU moet nog uitwerken wat het betekent.
We hebben vanuit FEZ en HR een overzicht gekregen van de effecten op de meerjarenbegroting. Die lijken mee te vallen. 
De vacature UD die nu open staat zou meteen vast in dienst worden. Laurens vraagt of dit verstandig is gezien de begroting die voorligt. Er zit geen vet op de botten. Kolen geeft aan dat we continuïteit in het honours onderwijs nodig hebben. Düring vult aan dat deze persoon ook middelen (EC’s) gaat genereren. 
 
Begroting
Laurens geeft een korte toelichting op de voorlopige begroting die voorligt. We drijven op projecten, die ambities moeten we kunnen blijven waarmaken. Met de nieuwe regels (cao) moeten de mensen die we in huis hebben de grants binnenhalen. Dat is een aandachtspunt in de vlootschouw. De NPO middelen moeten er nog duidelijker inkomen. Düring heeft enkele vragen over aantallen PhD (getallen kloppen niet), en tabel 8 materiele lasten. Laurens vraagt te reageren per mail en neemt de opmerkingen mee.

Plan gemeenschappelijke initiatieven
Düring geeft aan dat bijgevoegd plan besproken is in Owb. Daarin wordt over de well being officer gesproken. Laurens geeft aan dat De Ruyter hier ene plan voor moet maken.
  
Staff meeting
Laurens geeft aan dat het voorstel ‘zenderig’ overkomt. Ook goed om de koppeling te maken met de brief. Wellicht kunnen we ook een schemaatje erbij doen, waarin de verschillende punten staan: wat gaan we anders doen. Mulders past aan. 

Commissie Studium Generale
Deze plek in de commissie wordt gekoppeld aan de nieuwe honours UD.

Tuna K.
Düring heeft verzoek ontvangen van Tuna K. om een MoU aan te gaan met Univ. van central Florida. Die samenwerking moet leiden tot een veldwerkproject in Ankara. Ook interessant voor onze studenten omdat het geo fysisch onderzoek betreft. Dat bieden we nog niet aan. Bestuur is akkoord.
 



Diversity committee (met Monique vd Dries en M. Casna)
Diversiteitscommissie komt langs voor stand van zaken. Ze geven aan dat Tuna K. als lid van de commissie benoemd wilt worden. Ook zal een student toegevoegd moeten worden. De Assessor zal rondvragen bij studenten wie interesse heeft. Benoemingsbrieven volgen. Vd Dries vraagt of tijdens de faculty staff meeting aandacht kan zijn voor de werving van nieuwe leden. Ook moet er nog gezocht worden naar een diversity officer (OBP). 
De commissie geeft aan met het werkplan bezig te zijn. Rondje langs de departementen voor prioritering van punten. Er zijn 2 focuspunten: self assessment voor docenten (vak) en inclusiviteit voor minder validen. Voor dat laatste onderwerp zoeken ze good practices en willen ze die ophalen bij de staff. Het self assesment is gemaakt en beschikbaar voor docenten. Kolen biedt aan als pilot te fungeren en zijn eigen vak onder de loep te nemen. Düring wil volgend jaar met ene groepje gaan nadenken over inclusiever maken van de gemeenschap. Nu vooral middle class white, hoe kunnen we de populatie diverser maken? Diversiteitscommissie sluit hier graag bij aan.
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