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OPENBAAR DEEL
Vaststellen agenda
Agenda wordt vastgesteld.

Ter bespreking

· Compensatie phd / postdocs. Proces loopt. Düring heeft geholpen met prioritering bij de postdocs. Kolen geeft aan dat we 2 clusters hebben en dat het onmogelijk is om binnen die groepen te prioriteren.
· Side stone press heeft verzoek gedaan tot huur van ruimte bij ons. Kolen stuurt het verzoek door. 
· Lorenzcentre. Facultaire bijdrage.  Is 34000. Laurens wil weten of wij hier gebruik van maken, en of we willen bijdragen. FB bespreekt het memo. Nadeel is dat je betaalt maar nog niet zeker weet of jouw workshop dan ook gehouden gaat worden. Düring geeft aan dat het een nice to have is maar dat archeologen ook zelfstandig goed weten hoe ze zoiets kunnen organiseren. FB geeft aan dat ze positief zijn over het lorenzcentre, maar het heeft voor ons geen grote meerwaarde. In decanenoverleg besproken maar zonder bedrijfsvoerders. 
· Update fieldschool 1. Arjan Louwen zal coronaprotocol en dedicated corona medewerker zijn tijdens veldwerk. M. de Waal is achtervang. Protocol is afgerond en moet nog met centraal besproken worden. Is aangescherpt en 1.5 meter toegevoegd. Plan is enigszins aangepast met een deel op v steenis en een deel in Oss. Dat gaat wat betekenen voor de logistiek maar maakt ‘gevaar’ in Oss kleiner, er zijn nl kleiner groepen. We hebben wel extra staff nodig voor begeleiding. Deze kant op de faculteit moeten we een extra programma opzetten. Stuk wordt aangepast en gaat langs Düring en Laurens. Daarna naar Leo Harskamp.
· During heeft gesprek gehad met de OD en Dv Science over wens om meer specialisatie in de Msc te krijgen. Oplossing zal binnen de electives komen te liggen. Düring heeft de benchmark even op de plank gelegd. Dit omdat de OLC al een dergelijke exercitie heeft uitgevoerd. Eerst die gegevens eens bekijken. 
· Kadernota 20-25. Laurens geeft aan dat we in 2021 door het Nationaal programma onderwijs, een meevaller gaan krijgen. Er is bij verdeling gekeken naar extra studenten. Bij ons zijn de aantallen gelijk gebleven. We moeten kijken aan welk haakje we dit kunnen ophangen, zodat Arch. niet buiten de boot valt. Wij hebben extra investeringen gedaan binnen veldwerk vanuit de kwaliteitsmiddelen. 
· Projectportefeuille. Laurens laat een overzicht zien van hoeveel 1e geldstroom middelen er de laatste jaren zijn bijgelegd bij de projectenportefeuille. Dat is veel. Dit wordt meegenomen in de discussie/ voorstel voor de BSF. Kolen merkt in het verlengde van de discussie op dat een 3 jarige phd mogelijk moet zijn. We moeten daar teveel op toeleggen. Düring geeft aan dat NWO stuurt op 4 jaar, dat pas je niet zomaar aan.
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