Kort verslag van het Lokaal Overleg op 7 oktober 2021
De lokale uitwerking van de thuiswerkvergoeding, zoals overeengekomen tussen cao-partijen, is besproken en voor overeenstemming voorgelegd. Doordat het rooster in het Serviceplein niet wekelijks/maandelijks door de werknemer wordt ingevuld, maar het aantal thuiswerkdagen onder de streep (enigszins) moet kloppen, blijft de administratieve last minimaal. Nadat de regeling op verzoek van de delegatie op enkele punten is gepreciseerd heeft de Uitvoeringsregeling tegemoetkoming per thuiswerkdag en internetvergoeding voor het thuiswerken is overeenstemming bereikt. 
Met de delegatie is de houtskoolschets voor het Strategisch Plan besproken. De schets is het resultaat is van al het werk van de periode vóór de zomer 2021. Na de zomer is het gesprek gevoerd met de diverse steakholders, waaronder nu het LO. De delegatie heeft haar reactie op het plan gegeven; onder meer dat de delegatie een visiedocument ziet, maar ook kijkt naar de kosten/baten, zich afvraagt hoe dit betaald wordt en hoe dit plan wordt geborgd. De delegatie heeft meegegeven dat dit plan niet gerealiseerd kan worden vanuit het College van Bestuur of leidinggevenden alleen. Het goede gesprek is nodig over onderwerpen als haalbaarheid van prestaties, over werkdruk, en er moet door werknemers aangegeven kunnen worden als iets niet mogelijk is. 

Kort verslag van het Technisch Overleg op TO 7 oktober 2021
De Ombudsfunctie, met name de inrichting daarvan binnen het bouwwerk sociale veiligheid, en het Infopunt zijn besproken. De urgentie om daadwerkelijk een Ombudsfunctionaris te hebben, wordt met de delegatie gedeeld. Daarnaast is besproken dat ook ingezet moet worden op de preventieve kant; investeren in vaardigheden om open te kunnen communiceren. Afgesproken is om begin 2022 te evalueren hoe het infopunt in praktische zin werkt, en met elkaar over het onderwerp Ombudsfunctionaris in gesprek te blijven. 
Naar aanleiding van de rapportage werkdruk / duurzame inzetbaarheid is afgesproken dat deze rapportage cq wijze van rapporteren wordt afgerond, ook met het oog op de cao-afspraken die nieuwe actiepunten ten aanzien van werkdrukverminderingen zullen opleveren. 

